



В конце апреля впервые в Саранске состоялся макрорегиональный этап конкурса художественной самодеятельности работников Почты России «Музыкальная открытка», в котором приняли участие почтовики из 7 областей: Чувашии, Удмуртии, Марий Эл, Мордовии, Пермского края, Нижегородской и Кировской областей. Среди 24 конкурсантов был коллектив вокалистов из нашего района – трио «Веселый перезвон» в составе начальника отделения почтовой связи поселка Коммунар Натальи Алтушкиной (на фото справа), художественного руководителя ансамбля «Русская душа» Натальи Жигуновой, хореографа филиала № 13 КСЦ «Алмаз» Елены Тувиной.

Песня группы «Добро» «Мы будем петь, мы будем жить» в исполнении наших земляков среди коллективов вокалистов завоевала главный приз.

Это не первый успех коммунарских артистов. 21 апреля во Всероссийском конкурсе самодеятельных артистов «Пластилиновая ворона», прошедшем в Саранске, в номинации «Песня» первое место занял ученик 4 класса Александр Слепов. Из 300 номеров ему удалось пройти в финал и получить диплом I степени. Руководила подготовкой артиста мама, Жигунова Наталья, которая в составе трио «Веселый перезвон» сама стала победителем.

Н. ДЮЖЕВ